Corrections du vendredi 3 avril

1/ Qui suis-je ?

— Jai 5 dizaines, 6 unités et 2 centaines.
265 , 562 ou 256

» Pour réussir cet exercice, il faut repérer le chiffre des centaines, celui des dizaines et
celui des unités. On peut pour s'aider écrire les nombres dans un petit tableau de
numération, comme en classe ( voir ci-dessous )

c d| u c d u ("’/7c d | u
2 6 5 5 6 2 2#5%6

2/ Observe et continue la suite numérique

« Pour réussir cet exercice, il faut observer qu'on compte en reculant et de 2 en 2

205 203 201 199 197 195 193 191 189 187 185 183

3/ Pose et calcule : 703 + 96 + 201

101
70 3
Attention aux retenues !! + 9 6
£ 2 0 1
| A | 1
=1 0 0O

4/ Complete les égalités suivantes, attention au signe de l'opération !

90 +30 = 120 30 +50= 80 80 +40 =120 70 + 60 =130

70 -40 =30 80-20 =60 60-30 =30 90 - 40 =50



Observe bien le modele et compléte :

a) Le petit garcon imite les animaux.
\%

Qui imite les animaux ? — Cestle pelil gangon <1w imile les animauoc.
I U

b) Léo saute sur le canapé.
\"
Qui saute sur le canapé ? — Ces &0 (1m saule (1un [e ocvnwré

c) Un beau cheval noir et blanc galope .
\Y

Qui galope ? — Cesl un bean cheval nein et Wanc c]w(juﬂ@re

l Découvrons I
\
; " N2
Léa calcule 48 — 25. Observe et compléte. 1 Vérifie avec

ton matériel
25=20+5 de numération.
Je retranche d’abord 20,

puis 5. 48
A

3 e

48 — 20 =28... IIIIDEI

280 —.5...=23.. oo

48 -25=23.. 48 - 25=23..

|

fJe m'entraine]

Ecris les mémes

Calcule. nombres dans
36-23 45 - 14 56 - 32 les zones de
[ méme couleur.
36-20= l6.. 45 - 10 = Sa00 56 - 30 = 26.....
623 — 3= N - 4 =3} 20... -2=24

36— 25=113.:; 45 - 14 = 31... 56 - 32 =.24.

P Un bus transporte 45 passagers.

Au premier arrét, 25 passagers descendent.
Combien de passagers reste-t-il dans le bus ?




